
PRIJEDLOG

Na temelju članka 44. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 
2016. godinu (Narodne novine, broj 26/16 i 111/2016) i Zaključka Povjerenstva Vlade 
Republike Hrvatske za upravljanje strateškim trgovačkim društvima, klase:
____________________, urbroja: _____________________, od
2016. godine. Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
donijela

2016. godine

ODLUKU

O DOPUNI ODLUKE O VISINI, NAČINU I ROKOVIMA UPLATE SREDSTAVA 
TRGOVAČKIH DRUŠTAVA OD STRATEŠKOG I POSEBNOG INTERESA ZA 

REPUBLIKU HRVATSKU U DRŽAVNI PRORAČUN REPUBLIKE HRVATSKE ZA
2016. GODINU

I.

U Odluci o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i 
posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračim Republike Hrvatske za 2016. 
godinu (Narodne novine, br. 45/16 i 78/16), u točki II. stavku 2. iza podstavka 6. dodaju se 
podstavci 7. i 8. koji glase:

Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb“

HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb.“

II.

Iza točke VII. dodaje se točka VII. a koja glasi; „Sredstva s osnove dobiti nakon oporezivanja 
Središnjeg klirinškog depozitamog društva d.d., Zagreb, uplaćena u Državni proračun 
Republike Hrvatske za 2016. godinu namjenski će se koristiti za potrebe dokapitalizacije 
trgovačkog društva Središnje klirinšku depozitamo društvo d.d., Zagreb.“

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

Andrej Plenković, v.r.



OBRAZLOŽENJE

Odlukom Vlade Republike Hrvatske o utvrđivanju popisa trgovačkih društava i drugih 
pravnih osoba od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku (Narodne novine, br. 
120/13, 74/15 i 44/16) trgovačka društva Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb i HŽ Infrastruktura 
d.o.o., Zagreb utvrđena su između ostalih kao trgovačka društva koja su od strateškog interesa 
za Republiku Hrvatsku.

Dana 12. svibnja 2016. Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o visini, načinu i 
rokovima uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku 
Hrvatsku u Državni proračun Republike Hrvatske za 2016. godinu. Odluka je objavljena u 
„Narodnim novinama" broj 45 iz 2016. godine. Predmetnom Odlukom određena je visina, 
način i rok uplate sredstava s osnove dobiti trgovačkih društava od strateškog i posebnog 
interesa u Državni proračun Republike Hrvatske za 2016. godinu. Istovremeno su u točki II. 
stavku 2. predmetne Odluke navedena određena trgovačka društva na koja se ova Odluka ne 
primjenjuje. To su Hrvatske ceste d.o.o., Zagreb, Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb, Plinacro 
d.o.o., Zagreb, Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o., Zagreb i Zračna luka Dubrovnik 
d.o.o., Čilipi. Ova Odluka je dopunjena Odlukom o dopuni Odluke o visini, načinu i rokovima 
uplate sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku 
u Državni proračun Republike Hrvatske za 2016. godinu koju je Vlada Republike Hrvatske 
donijela na sjednici održanoj 29. kolovoza 2016. godine. Odluka je objavljena u „Narodnim 
novinama" broj 78 iz 2016. godine i njome je i Središnje klirinške depozitamo dmštvo d.d., 
Zagreb izuzeto od obveze uplate dobiti iz 2015. u Državni proračun Republike Hrvatske za 
2016. godinu.

Trgovačko dmštvo Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb, samostalno iz vlastitih prihoda i uz 
racionalizaciju rashoda, redovito podmimje svoje obveze te održava stabilnost poslovanja dok 
istovremeno ulaže u razvoj i unapređenje djelatnosti. Zadržavanjem dobiti u Dmštvu održala 
bi se likvidnost poslovanja s obzirom na preuzete obveze i realizaciju započetih projekata koji 
iziskuju kontinuirana ulaganja.

Trgovačko dmštvo HŽ Infrastmktura d.o.o., Zagreb planiralo je ostvarenom dobiti financirati 
remont pmge na jednoj od najvažnijih dionica koridora RHl na kojoj se odvija najintenzivniji 
putnički i teretni promet u Republici Hrvatskoj. Zadržavanjem dobiti u Društvu omogućila bi 
se realizacija planiranog projekta.

Odlukom o dopuni Odluke o visini, načinu i rokovima uplate sredstava trgovačkih dmštava 
od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u Državni proračun Republike 
Hrvatske za 2016. godinu trgovačko dmštvo Središnje klirinške depozitamo dmštvo d.d., 
Zagreb (dalje u tekstu: SKDD) izuzeto je od obveze uplate dobiti iz 2015. u Državni proračun 
Republike Hrvatske za 2016. godinu. Budući da je SKDD u Državni proračun Republike 
Hrvatske za 2016. godinu uplatio sredstva s osnove dobiti iz 2015. godine nakon 
oporezivanja, uplaćena sredstva namjenski će se koristiti za potrebe dokapitalizacije SKDD-a.

Slijedom navedenog. Ministarstvo financija predlaže Vladi Republike Hrvatske da se 
trgovačka društva Odašiljači i veze d.o.o., Zagreb i HŽ Infrastmktura d.o.o., Zagreb uvrste u 
popis trgovačkih dmštava na koja se odredbe Odluke o visini, načinu i rokovima uplate 
sredstava trgovačkih dmštava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u



Državni proračun Republike Hrvatske za 2016. godinu ne primjenjuju, kako bi se izbjegle 
negativne posljedice na poslovanje navedenih Društava uz istovremeno osiguranje dugoročne 
opstojnosti Društava te da SKDD-u omogući namjensko korištenje uplaćenih sredstava s 
osnove dobiti SKDD-a za 2015. godinu nakon oporezivanja kako bi prilikom podnošenja 
zahtjeva za odobrenjem za rad, SKDD raspolagao potrebnom visinom regulatomog kapitala.


